
•

Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 

ЕКСПЕРТ ЯКОСТІ НЕПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ, ТОВАРОЗНАВЕЦЬ,
КЕРІВНИК ПІДРОЗДІЛУ, 25 000 ГРН.

 7 лютого
2025     Місто: Рівне

Вік: 43 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Легка промисловість, Офісний персонал, Керівництво

Досвід роботи

керівник підрозділу
Рівненська торгово-промислова палата (робота з бізнесом), Рівне
09.2005 − 11.2024 (19 років 2 місяці)

Обов'язки:

з 2005р. по 2020р. працювала експертом товарознавцем. На посаді начальника працюю з 2020р. в мої обов'язки
входить: надавати консультації замовникам по оформлення документів для отримання наших послуг; досконало
володіти ПК (Word, Excel, Internet ), вміти працювати з програмою з підготовки та видачі сертифікатів та програмою
1С Бухгалтерія; здійснювати керівництво роботою підрозділу.

Освіта

Рівненський інститут слов’янознавства Київський славістичний університет (Рівне)
Спеціальність: факультет „Міжнародні економічні відносини та бізнес”
повна вища, 09.2000 − 06.2005 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Підвищення кваліфікації у Торгово-промисловій палаті України Міжнародній академії фінансів та інвестицій за

напрямком: “Правила визначення країни походження товарів. Особливості оформлення сертифікатів походження” з
отриманням свідоцтва. Навчання у Торгово-промисловій палаті України Міжнародній академії фінансів та інвестицій
за напрямком: “Експертиза давальницької сировини. Визначення кодів товару” з отриманням сертифікату. Навчання
у Закарпатській торгово-промисловій палаті за напрямком: «Експертиза товарів легкої промисловості. Взуття, шкіряні
та шкіргалантерейні вироби» з отриманням свідоцтва. Внесена до реєстру системи «ТПП ЕКСПЕРТ УКРАЇНИ» 2007-
2019

Знання мов
Англійська - Початковий, Польська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  робота в середовищі Internet, Windows, Excel; робота з програмами 1С:Підприємство.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • стресостійкість, комунікабельність, ділове спілкування, робота з
людьми, дотримання ділового етикету, комерційної таємниці; • дебіторська/кредиторська заборгованість,
документообіг, складання договорів; • працюючи експертом вела окремий напрямок «Експертиза товарів легкої
промисловості. Взуття, шкіряні та шкіргалантерейні вироби»; • в процесі роботи отримала навички розробляти
документацію (технологічні схеми, технічні умови, документи пов'язані з виробництвом товарів і т.д.) Література,
туризм, активний вид спорту (риболовля, збирання грибів, ягід), музика.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Людині потрібно працювати щоб жити, авжеж вона соціальна
особистість

https://jobs.ua/resume/rovno
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